Турочакским районным судом осужден мужчина к реальному сроку лишения свободы за повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения с конфискацией автомобиля
27.02.2024 Турочакский районный суд вынес приговор жителю с.Алтайское Алтайского района Алтайского края П., 1998 г.р. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.264.1 УК РФ (управление автомобилем, лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного ст.264.1 УК РФ).

Судом установлено, что П. 08.12.2023, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в с.Иогач Турочакского района управлял автомобилем марки «ВАЗ 21140», будучи ранее судимым за повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения. В указанный день П. остановлен сотрудниками ГИБДД и отстранен от управления транспортным средством в связи с его нахождением в состоянии опьянения.

В судебном заседании П. вину в совершенном преступлении признал в полном объеме и заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства.

Судом, учитывая характер и степень общественной опасности преступления, личность подсудимого, обстоятельства смягчающие наказание, П., назначено наказание в виде лишения свободы на срок в 1 год с отбыванием наказания в колонии-поселении с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 4 года с конфискацией принадлежащего П. автомобилю, на котором он передвигался и обращению его в собственность государства.
Приговор не вступил в законную силу.
