Протокол
Собрания граждан Бийкинского сельского поселения

Место проведения:                                                           Дата проведения:18.04.2023
 СДК с. Бийка, ул. Набережная,6	Начало собрания: 16 часов 00 мин.
Присутствовали:
А.П. Прокопьев – Глава администрации МО «Турочакский район» 
О.Н. Закапко - Глава администрации Бийкинского сельского поселения 
Е.В. Зяблицкая – Заместитель главы МО «Турочакский район»
С.С. Попова – Начальник отдела образования МО «Турочакский район»
К.А. Лакей – директор МБУ «ДХУ»
Е.А. Пустогачев – участковый с. Бийка
Т.Р. Рябченко – инспектор противопожарной службы
Повестка дня:
1. Отчет о проделанной работе за 2022 год участкового с. Бийка
2. Профилактическая беседа инспектора противопожарной службы: пожарная безопасность граждан, начало противопожарного режима на территории Республики Алтай
3. Проблемы с. Бийка
Избрали председателем собрания Главу поселения Закапко Ольгу Николаевну и секретарем Черганакову Анастасию Андреевну.
Открывает и ведет собрание председатель собрание – глава Бийкинского сельского поселения  Закапко Ольга Николаевна.
Закапко О.Н.: созвали собрание села, т.к. неоднократно поступали обращение граждан о приглашение главы района  Прокопьева А.П. и специалистов администрации района в с. Бийка для помощи в решении вопросов жизнедеятельности поселения, которые на местном уровне нет возможности решить. 
Рябченко Т.Р.:В период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой погоды запрещено разводить открытый огонь (разжигать костры, сжигать мусор, разводить мангалы). Для приготовления еды можно использовать закрытые печи и жаровни. Мусор разрешено сжигать в металлических бочках с закрытой крышкой или закрытых печах, исключающих распространение открытого огня.
За нарушение требований пожарной безопасности в особый противопожарный период предусмотрена административная ответственность, а именно админ.штраф от 10 до 20 т.р.
	с 1 марта 2023 года вступили в законную силу изменения в правила противопожарного режима, в соответствии с которыми многодетные семьи, социально незащищенные слои населения (инвалиды, пенсионеры) обязаны в своих квартирах устанавливать автономные дымовые пожарные извещатели. Как правило, пожары с гибелью происходят ночью, когда люди находятся в состоянии глубокого сна, дымовые пожарные извещатели помогают громким звуком обнаружить пожар в квартире на ранней стадии.
Пустогачев Е.А: За 2022 год на территориях Бийкинского и Курмач-Байголского сельских поселениях зарегистрировано 19 преступлений: 7 против личности; 5 связано с незаконным оборотом оружия; 2 незаконная рубка деревьев; 1 незаконная охота; 1 незаконный оборот наркотиков.
	В течении года на территории поселения были проведены ряд межведомственных профилактических мероприятий, с привлечением максимального количества сотрудников органов внутренних дел, а также представителей других органов правоохранительной направленности. Многие преступления были своевременно предупреждены и раскрыты благодаря содействию бдительных, не равнодушных граждан. В целом состояние преступности на территории Бийкинского поселения остается стабильной и контролируемой.
Прокопьев А. П: Здравствуйте уважаемые жителе с.Бийка сегодня у нас встреча в режиме диалога (вопрос-ответ), не сход.
Зяблицкая Е.В: с 01.01.2024г. 90% муниципальных услуг будут осуществляться электронно через госуслуги. Уже сейчас доступна услуга запись на прием к врачу  через госуслуги, в разделе здоровье. Через портал пациента  будет уже невозможно взять талончики.
По правилам благоустройства граждане должны содержать, следить за животными. Домашние животные должны быть идентифицированы ( чипированы, биркованы). Проведены  ветеринарные процедуры для всех животных (собаки, лошади, КРС и др.).
 В случае  несоблюдения правил содержание домашних животных хозяин несет полную ответственность, как административную  (предупреждение, штраф) так и уголовную.
Киронда Н.Г: большая проблема это мусор?
Прокопьев А. П.: в 2023 г. Минрегионом Турочакскому району выделено 3,5 мл на закупку мусорных баков, портал (закрывающий бак на 8 м3). Будем закупать 17 баков, в Бийку планируется выделить 4 бака.
Барбачакова В.Я: почему с нами не заключают договора за мусор?
Прокопьев А. П.: АУ «Кызыл-Озек-Сервиз» лично ни с кем не заключает договора. Существует публичная оферта. У нас, Чоя, Майма, город один региональный оператор АУ «Кызыл-Озек-Сервиз» Мы решаем проблему мусора. Запланирована покупка большой мусоровозной машины, заказаны баки. На сегодняшний день в Турочаке появился работник от Кызыл-Озёк-Сервиз, со всеми вопросами, заявлениями можно обращаться к нему, когда новый мусоровоз будет приобретен,  определимся с  графиком выездов, будут заключаться договора с юр. лицами, браться оплата.

Гуран В.В: Кто подает такую информацию? я живу одна, а мне начисляют за троих. 
Закапко О.Н.:  В апреле 2023 года администрация предоставила списки в АУ «Кызыл-Озек-Сервиз» проживающих по факту, до этого информацию запрашивали последний раз в июне 2017 года, перед началом работы оператора «Коммунальщик». Об изменениях состава семьи, количестве проживающих  гражданин должен сам своевременно предоставить информацию  региональному оператору.
Барбачакова В.Я: вопрос по детским стоматологам, почему мы остались без стоматологов? За один день до их приезда отменили и отправили в другое место?
Закапко О.Н: разговаривала по этому вопросу с Тришиной М.Н., она сказала,  если  мы гарантируем комфортные условия проживания (душ, туалет в помещении), горячее питание,  стоматологи к нам приедут.
Фефелова Н.Н: невозможно взять талончик к стоматологу в районной больнице.
Гуран В.В: посодействуйте нам, почему мы не можем взять талончики к стоматологу, и к другим специалистам районной больницы. Отношение в больнице плохое.
Прокопьев А. П: возьму этот вопрос на контроль, переговорю с министром здравоохранения.
Трапеева Г.С.: Когда решиться вопрос по рейсовому автобусу?
Прокопьев А. П: Ежегодно проводятся аукционы,  на ваш маршрут так и не было подано заявки 
Жандариков М.В: про аукционы слышу первый раз, я бы попробовал подать заявку
Санженакова А.Н: для меня больной вопрос детская площадка, во всех сельских поселениях есть, у нас нет.
Закапко О.Н: у нас была детская площадка хоть и не большая, но была, её разломали быстрее, чем устанавливали. Мы вынуждены были её демонтировать, что бы избежать травматизм детей.  В прошлом году нам удалось добиться выделения  денег на строительство  спортивной площадки. Сейчас идет процесс приведение в соответствие территории запланированной под строительство спортивной площадки может к ней будет более бережное отношение.
Попова С. С.:  есть практика когда, районные, сельские  депутаты складываются на приобретение детских, спортивных площадок, и устанавливают их. В районе сейчас на эти цели денег нет. Можно создать НКО для получения грантов, должны быть активные граждане. Здесь я только вижу претензии. Каждый день звоню директору МО Бийкинской СОШ, спрашиваю, как обстоят дела с открытием НКО, на что всегда слышу отговорки. Я поддерживаю главу, сама работала главой и знаю, что это такое. Давайте стараться общими усилиями, не относиться варварски.
 По Бийкинской школе делается проекто-сметная документация, запланирован  ремонт интерната. В школе блок Б будет отремонтирован и продолжать работать (спортзал, столовая). Проектировщики сказали, что основное 2-х этажное здание  школы (блок А) смысла ремонтировать нет. К сожалению, Федеральной программы по строительству новых школ, на данный момент в регионе  нет. Мы с Андреем Павловичем делаем все возможное,  после готовности проектно-сметной документации постараемся войти в программу реконструкции на 2025-2026  год, если за это время появится новая программа по строительству,  перейдем в нее.
Гуран В.В. по нашей отремонтированной дороге, страшно ездить,  дорога ужасная, хотелось бы чтоб ее чистили, грейдировали регулярно. Скоро надо будет детей возить на экзамены,  невозможно будет проехать. Машины и так уже с трудом поднимаются, а на легковым вообще нельзя будет проехать.
Бабикова А.В: отремонтированная дорога должна же быть на гарантии, кто ее принимал?
Прокопьев А. П.: Давайте напишем совместное обращение по дороге в «Автодор».
Фефелова Н.Н: у нас очень слабое напряжение электроэнергии.
Пустогачева А.М: Проблема втом,что в разы увеличилась потребление электроэнергии, протяженность электрических линий. В текущем году планируется установка дополнительного трансформатора
Трапеева Г.С: нам обещали освещение до осени
Закапко О.Н: в текущем году запланирована установка дополнительных фонарей по улицам Береговая, Набережная, им.В.И. Ветрова, Лесная. Проблема в том, что столбы находятся в аварийном состоянии, проводить на них работы не возможно.  Совместно с ООО «Солнечной энергией будем решать этот вопрос.
Киронда Н.Г: Давайте закроем школу. Когда детский сад перенесли в школу до пяти часов, я боялась за детей, а с пяти до семи за волейболистов. Что упадет потолок.
Прокопьев А. П.: как добились построить новый детский сад?
Киронда Н.Г: помог нам В. В. Сарайкин
[bookmark: _GoBack]Прокопьев А.П. вы все знаете сегодняшнюю ситуацию, даже на имеющиеся в  районе  деньги,  совет депутатов не дает распределить средства, внести изменения в бюджет. Но в любом случае будем изыскивать пути и средства для решения основных вопросов. Мы всегда идем на встречу поселениям,  Ольга Николаевна может подтвердить мои слова, за 2022 год практически все ходатайства Бийкинского поселения были удовлетворены. 

Председатель:                                     О.Н. Закапко

Секретарь:                                           А.А. Черганакова 







