ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РАЗМЕЩЕНИЯ

В условиях распространения новой коронавирусной инфекции и проведения ограничительных мероприятий работодатели вынуждены оптимизировать свои расходы, в том числе на оплату труда работников (установление режимов неполного рабочего времени, временная приостановка работ, предоставление отпусков без сохранения заработной платы), в результате чего работники отдельных организаций попадают под угрозу увольнения.
В целях предупреждения роста безработицы, недопущения ухудшения ситуации на отдельных предприятиях разработана Программа, которая предусматривает дополнительные мероприятия, направленные на снижение напряженности на рынке труда:
- возмещение работодателям расходов на частичную оплату труда при организации временного трудоустройства работников, находящихся под риском увольнения;
- возмещение работодателям расходов на частичную оплату труда при организации общественных работ для граждан, ищущих работу и обратившихся в органы службы занятости, а также безработных граждан.
Расходы на оплату труда возмещаются путем предоставления Субсидии из расчета на одного работника 1 МРОТ, увеличенный на районный коэффициент и страховые взносы, начисляемые на заработную плату работника, за период не более двух месяцев. 
Так, работодатели Турочакского района смогут возместить затраты на заработную плату одного работника, трудоустроенного на 2 месяца, в сумме до 44,15 тыс. руб.
Субсидия предоставляется работодателям (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), соответствующим следующим требованиям:
- наличие у работодателя государственной регистрации в качестве юридического лица (индивидуального предпринимателя) в соответствии с законодательством Российской Федерации;
- отсутствие просроченной задолженности по возврату в бюджет Республики Алтай субсидий, бюджетных инвестиций, представленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, и иной просроченной задолженности перед республиканским бюджетом Республики Алтай; 

- отсутствие задолженности по заработной плате перед работниками и обеспечение работодателем месячной заработной платы работников не ниже МРОТ.


Обратиться за предоставлением Субсидии можно после того, как работодатель фактически понес расходы на выплату заработной платы и страховые взносы, но не позднее 15 декабря 2020 года.

Для участия в мероприятиях по организации временного трудоустройства, общественных работ работодателям необходимо обращаться в филиал «Центра занятости населения по Республике Алтай» по Турочакскому району.
В ходе реализации мероприятий ожидается организовать трудоустройство, в том числе временную занятость, не менее 24 человек. На предоставление Субсидии в этом году предусмотрено 1,06 млн. рублей.
         Филиал КУ ЦЗН по Турочакскому району
