Протокол № 1
схода граждан Бийкинского сельского поселения
«17» февраля 2023 г.                                                                                 с. Чуйка
Место проведения: с. Чуйка ул. Заречная, 2, площадь возле здания СДК
Время проведения: 14-00 часов
Присутствовали: жители с. Чуйка – 35 человек
Глава администрации Бийкинского сельского поселение Закапко Ольга Николаевна, Депутаты Бийкинского сельского поселения: Абросимова Татьяна Юрьевна, Бабикова Анна Васильевна, Катовалов Сергей Николаевич (с. Чуйка), староста с.Чуйка Катовалова Инна Николаевна, председатель семейно-родовой общины КМН «Акчапай» с.Чуйка Турочакского района Сумачаков Игорь Андреевич, Глава администрации Курмач-Байгольского сельского поселения, председатель семейно-родовой общины КМН «Маяк» с. Курмач - Байгол  Вибе Оксана Михаиловна , Председатель семейно-родовой общины КМН «Курмач» с. Курмач-Байгол Кандараков Николай Николаевич, Председатель семейно-родовой общины КМН «Бий» с.Бийка Пустагачева Любовь Васильевна, Президент КМН Республики Алтай Пешперова Любовь Николаевна, Член общины КМН «Алтын-Кель», руководитель Турочакского филиала РОЭО РА «Сакральный Алтай» Карчуганова Наталья Павловна, Председатель общины КМН «Пыжа» Бикашева З.П., Председатель РОО КМН «Туба-Каным» Таштандинова И.С. Председатель общественного совета при Администрации Турочакского района, член РОЭО РА «Сакральный Алтай», журналист Рябова Полина Олеговна, Председатель совета депутатов Турочакского района Трапеева Анна Гавриловна, начальник отдела недропользования МО «Турочакский район» Манжосов В.А., Исполнительный директор ООО «Новый Базас» Кравцов В.В.

Открывает сход глава Бийкинского сельского поселения  Закапко Ольга Николаевна.
Закапко О.Н.: Здравствуйте уважаемые жители с. Чуйка, гости, приглашенные  не равнодушные к проблемам  поселка, 26 января 2023 года, мне поступило ходатайство от жителей с. Чуйка, председателя семейно-родовой общины «Акчапай» с просьбой провести сход жителей с повесткой дня: 
1.  О запрете геологического изучения, разведки и добычи золота в верховье реки Чуйка и её притоках, относящийся к Лебедскому водному бассейну, отзыв лицензии у ООО «Новый Базас»
2. Разное
Предлагаю избрать  председателя (ведущего) схода и секретаря схода 
Председателем схода избрали Сумачакова И.А. (председателя общины «Акчапай», секретарем схода специалиста Бийкинской администрации  Черганакову Анастасию Андреевну. 
За избрание председателя собрания и секретаря проголосовали единогласно.
Решили что продолжительность выступления не более 5 минут
Сумачаков И.А.: Я, родился, прописан и проживаю в с. Чуйка, так же здесь в 2021 году была зарегистрирована семейно-родовая община КМН «Акчапай», председателем которой я являюсь.  Хочу поблагодарить всех гостей, которые приехали на сход села. Это председатели всех семейно-родовых общин Турочакского района, 2 общины Курмач-Байгола, представители Артыбаша, Новотроицка, Кебезеня, Пыжи, Бийки., депутатов Бийкинского сельского поселения, председателя совета районных депутатов, представителей золотодобывающей компании, представителей общественной организации «Сокральный Алтай,  представителей СМИ, представителей общественного совета при администрации Турочакского района. 
Частная компания ООО «Новый Базас» зарегистрированная на территории Краснояского края, выиграла лицензию на разведку и добычу золота на территорию Чуйкинского золотого месторождения, лицензия зарегистрирована от 10 марта 2022 года, получена в Роснедра г. Новосибирска. Лицензия получена на разработку 34,8 квадратных километров.  Планируется добыча золота в течении 15 лет, планируют добыть 734,8 кг золота. Если посчитать, что 1 грамм золота стоит 2000 рублей, то получается они планируют добыть золота на сумму порядка 1 млрд 600 млн рублей.
Турочакский район является местом компактного проживания коренных малочисленных народов, но при выдаче лицензии нарушены права и гарантии коренных малочисленных народов  проживающих в с. Чуйка, так как ни публичных слушаний, ни сходов граждан не было проведено, мнение жителей не учли, нарушив Федеральный закон 820-ФЗ статья 8 пункт 1 пп 1. Также имеется нарушение водного законодательства ст. 66 «Защита начала истоков рек», так как подлежат разработке не только р. Чуйка, но и все её притоки родники, Краерык, Кайнач, Верхний Кайнач, средний Кайнач. Вся разработка и добыча запланирована выше населенного пункта, что в свою очередь приведет к тому, что все сопутствующие добыче золота концерагены свинец, ртуть будут течь по реке вниз в населенный пункт. В предыдущие золотодобывающие компании, в селе наблюдались вспышки онкологических заболеваний, люди умирали. 
Наносится ущерб окружающей среде,  животным занесенным в красную книгу (кабарга), растениям (кандык и др.) 
Кандараков Н.Н.: Почему мы проводим сход на улице, клуб не работает 2 года. Школа закрыта 9 лет. Молодые семьи уезжают. Нет устойчивой связи, централизованного водоснабжения. Анна Гавриловна Вы как человек, столько лет бывший главой администрации объясните почему у людей ни чего нет?  Почему люди которые живут в городе, в Турочаке пользуются всеми благами цивилизации, ходят в теплый  туалет приехали сюда и высказывают свое мнение. Лично я двумя руками за то, чтобы в Чуйке добывалось золото.
Сумачаков В.И.:В 2017-2018 годах вопрос по возобновлению  добычи золота на данной территории поднимался, но мы сумели отстоять. Сейчас обходными путями, без согласования с  местными жителями, снова пытаются возобновить добычу. Но мы  это просто так не оставим, этот вопрос проработан и поднят на федеральном уровне
Катовалова И.Н.:Я являюсь старостой села Чуйка, здесь родилась, выросла и проживаю, здесь родились и выросли мои дети, похоронены мои родители. Я не собираюсь отсюда уезжать, поэтому сегодня я встала на защиту своей родины, своей речки. Может и не было бы такой реакции, если бы это было впервые. Но мы знаем какая снова будет вода, возобновятся онкологические заболевания. Мы хотим жить спокойно, чтобы у нас была чистая речка с рыбой. Чтобы наши дети, внуки купались в чистой воде, а мы за них не переживали.
Крехтунов С.М.: Я живу в Чуйке, у нас здесь проблемы с работой. Если будет вестись добыча золота, может кто-то сможет устроится на работу. Также представители золотодобывающей компании обещают помочь с ремонтом ДК, моста, сделать связь. Страна участвует в СВО, нужно золото, налоги. 
Катовалов С.Н.:Как депутат и как житель с. Чуйка я против, чтобы у нас возобновляли добычу золота. И раньше нас кормили обещаниями, что будут брать жителей на работу, что будут помогать селу, а по факту ни чего не было. Только речка наша была грязная, и рыба  которую иногда удавалось в ней поймать  была вся покрыта илом, а потом и вообще не стало. Николай Николаевич если Вы  так хотите чтобы добыча золота была, так и зовите их к себе в Курмач-Байгол на свои речки, у Вас чистая вода, есть рыба. Вы не видели к чему приводит золотодобыча. Какое право Вы имеете согласовывать золотодобычу на нашей территории.
Кравцов В.В.: Лицензию на разработку и добычу золота выдает государство. Мы ее приобрели на открытом аукционе, который проводили Роснедра. Отменить её по закону уже не может ни кто. Я считаю, что нам с вами необходимо прийти к общему мнению, заключить соглашение, по которому все свои обещания мы будем выполнять. В других местах в начале работы мы тоже встречались с негативом, но потом в процессе работы люди видели, что идет чистая вода, что многое делается для поселков строятся школы, оказывается помощь администрациям по ремонту поселков и масса других полезных дел. Со всеми людьми, поселениями, где мы работаем не один год у нас нормальные отношения. По этому я считаю, что и здесь мы тоже сможем устроить слаженную работу. Что касается вреда наносимого при добыче золота, то конечно он есть, но если добычу правильно вести в рамках проекта и соблюдать все нормы приписанные Росприроднадзором, природа потом быстро восстанавливается. Будет сделана рекультивация, при чем даже за предыдущими недропользователями, которые оставили после себе «лунный ландшафт», после нас такого ни когда не бывает. У нас есть множество примеров где какая помощь была необходима, все свои  обещания мы доводим до конца. В Кемеровской области мы работаем в Междуречинске, сотрудничаем с администрацией. 
Из 35 кв. км предусмотренных лицензией по факту работой охватывается площадь на много меньше, охватываемая работой ширина составляет порядка 100 метров и протяженностью примерно 8 км, все это конкретно будет известно после окончания исследовательских работ. Работа по добыче золота осуществляется гидромеханическим способом (вода, песок) ни какие дополнительные вредные химический элементы, не используются.
Стенина Н.Н.: Я родилась и выросла здесь, здесь росли мои дети. У нас имеется дом, в котором мы в течении года проводим много времени. Также в дальнейшем я планирую заняться экотуризмом (гостевые домики). Сейчас это очень востребовано у городских жителей, природа, чистый воздух, чистая вода. А вы хотите нас этого лишить
Лобанич А.В.: Родился в Чуйке, сейчас проживаю в Турочаке, но стою дом здесь. Все предки моей мамы похоронены здесь. Я помню какая была вода в речке, когда велась золотодобыча, на рыбалку мы вынуждены были ездить в Курмач. Сейчас эти золотодобытчики обещают что все будет хорошо, будем надеяться. У меня вопрос к Николаю Николаевичу почему Вы приехали решать за Чуйку?  Я могу показать где есть золото в Курмаче. Президент России сказал, что территория Республики Алтай это в первую очередь туристическая зона и что, необходимо обязательно учитывать мнение местных жителей. Почему золотодобыдчики не идут в южный Алтай, да потому что местное население их туда просто не пускает. Они начали развивать туризм и поняли, что это очень не плохой доход. И мы тоже хотим развивать туризм, и чтобы окружающая наше село природа оставалась целой, реки чистыми.
Трубачкова И.Н.: Наша деревня сейчас получается заброшена: нет ни связи, ни клуба, ни медицины. Я родилась и живу здесь, золотодобыдчики обещают помочь с решением наших проблем, обещают работу местным жителям, про нас ни кто не вспоминал, не было ни каких общин. Но сейчас приехали жители прописанные в Чуйке, но по факту проживающие в других местах (в городе, в Турочаке) и высказываются против начала работ по добыче золота. Я считаю, что в основном должно учитываться мнение жителей, которые круглый год проживают здесь. Представители золотодобывающей компании также обещают помочь с колонками, осенью помогали укреплять берег. Я за то, чтобы у нас добывали золото, и помогли местным жителям в решении самых острых проблем.  
Рябова П.О.:У меня вопрос, по существу при добыче золота наносится вред природе?
Трубачкова И.А.: Человек в процессе своей жизнидеятельности по сути в принципе наносит вред планете, но если они сделают связь, воду и от этого будет больше плюсов, то почему бы и нет
Трапеева А.Г.: Дорогие мои земляки, мои избиратели. Чуйка всегда для меня была моей родной деревней. Я 12 лет проработала главой сельской администрации. И всегда 95% жителей Чуйки меня поддерживали. Когда была первая компания по золотодобыче, мы собирали сход и обсуждали все вопросы. Конечно, для государства нужно добывать золото, рубить лес. Но нужно ко всему это подходить оптимально правильно, учитывать мнение жителей. Да сейчас в селе очень много минусов (проблем). Когда закрывали школу, я к сожалению не было уже главой. Что касается вопроса по праву голосовать и участвовать в сходе жителей, которые прописаны на своей исторической родине, но по какой то причине не проживают в настоящее время, могу сказать что это их конституционное право, они также как и по факту проживающие имеют право голосовать на выборах, участвовать в сходах, собраниях, высказывать свое мнение и мы по закону не можем ограничить их в этих правах. Вообще  в целом можно было избежать эту ситуацию, когда депутат Чуйки Катовалов С.И. подошел ко мне и сказал, что в Чуйке хотят добывать золото. Я подошла к главе Турачаского района Прокопьеву А.П., переговорила с главой Бийкинского поселения Закапко О.Н. и предложила как районный депутат этого округа, помочь организовать сход, учесть мнение жителей. Обсудить все плюсы и минусы от добытчиков золота, потому что они дважды уже входили, это уже 3 раз. Но в итоге потом оказалось что община с. Курмач-Байгол, которая вообще не имеет отношения к Чуйке, подписала соглашение. И получается, что интересы местного населения на данный момент просто не учтены.  Должно решать население, может с ними нужно было просто поговорить, услышать их.
Из хороших новостей хотела поделится, состоялся разговор со Степановым Н.Н. министром цифрового развития Республики Алтай и он пообещал, что в этом году постараются включить Чуйку в какой-нибудь проект для того чтобы обеспечить село связью. 
Таштандинова И.С.: Я председатель региональной организации «Туба-Каным», Чуйка мне не безразлична, я здесь жила и училась в начальных классах. Мы наш куст Артыбашско-Иогачский, не первый год, не первый день отражаем нашествие золоторей. Золота у нас в резерве государства достаточно, даже продаем, поэтому можно не трогать территории компактного проживания КМН. На территории села Чуйка действительно можно заниматься экологическим, этническим туризмом. В свое время леспромхоз вырубил кедровые массивы, сейчас остались вокруг только березники, предыдущие золотодобытчики оставили после себя «лунный ландшафт», если вы запустите еще и этих, вы загубите окончательно свою природу. Поэтому вам всеми силами нужно отстаивать свой дом, вам здесь жить и вам решать быть здесь золоторям или не быть.  

Пешперова Л.Н.: Территория Турочакского района относится к территориям компактного проживания коренных и малочисленных народов Республики Алтай. Любые действия которое проходят на нашей земле, где мы проживаем, связанные с иными видами деятельности., должны в обязательном порядке согласовывать с тем народом который конкретно живет на этой земле. Поэтому и соглашение должно быть подписано с общиной, которая находится на этой земле, а не соседской. Очень хорошо, что вы сегодня собрались и без всякого лукавства четко и ясно отстаиваете свою землю. Земля наша и правда за нами.
У вас в Турочаке есть совет при главе, на этом совете решаются вопросы по распределению денег коренных малочисленных народов Республики Алтай, мы их делим поровну всем районам. Вот на этом совете можно поднять вопрос о выделении денег необходимых для ремонта вашего клуба, буквально через неделю на совете при главе Правительства Республики Алтай эти цифры будут утверждаться  
Кандараков В.С.: У меня вопрос к золотарям, вы обещаете помогать местному населению, но когда выпал снег, и в селе был сломан трактор, мы обратились с просьбой помочь с расчисткой улиц. Вы не дали трактор на 1 день, о каком ремонте клуба и другого вообще может идти речь?
Распаева А.А.: У нас в республике на данный момент работает 38 золотодобывающих компаний, и посмотрите в каком состоянии находятся реки где ведется добыча. Имеется закон по которому, даже имея лицензию, нельзя приступать к разработке без согласования с местным населением
Пустогачева Л.В.: Уважаемые жители с. Чуйка, я являюсь председателем общины «Бий» в с. Бийка. Мы за вас очень переживаем, болеем, понимаем что вы любите свою Родину и планируете здесь дальше жить, растить детей, воспитывать внуков. Я хочу, чтобы у вас получилось отстоять свое село, добыча золота это в первую очередь грязная речка, тем более что у вас уже есть предыдущий горький опыт, где вы уже все наглядно видели своими глазами. И поверьте, лучше не будет, ни связи не сделают, ни клуб не построят. Зайдут все перероют, и забудут. Не верьте не кому, отстаивайте свое село. Сейчас действительно очень хорошие перспективы по развитию туризма.
По поводу денег коренных малочисленных мы от общины подавали заявку чтобы за эти деньги провели связь в с. Чуйка, но получили отказ. Объяснили, что эти деньги не могут быть потрачены на связь, может их тогда можно направить на ремонт ДК
Шамиль: Я все прекрасно понимаю,  вы говорите, что золотодобывающие компании приносят только вред, и у вас уже есть в этом вопросе горький опыт, вы в полном праве говорить вот так. Но я бы хотел сказать, непосредственно в плане работы, каких-то нарушений. Мы всегда работаем по документации и не нарушаем закон, уже на протяжении стольких лет работы, мы не нарушали закон ни когда, и всегда со всеми мы идем на сотрудничество, стараемся ни кому из местных жителей не отказывать в помощи, и в дальнейшем не будем. Мы даем слово что ни каких нарушений при работе с нашей стороны не будет, будет все по правильному.
Манжесов В.А.: Мы будем контролировать работу этой золотодобывающей компании, и если в их работе будут какие-то серьезные нарушения, мы их остановим.
Сумачаков И.А.: в завершение схода хотелось бы добавить, все мы знаем, что золото это стратегический запас любого государства. С 1 апреля 2020 года Э.Ш. Набиулина председатель центрального банка России прекратила закупать золото в казну России. И теперь все  золото добытое в нашей стране идет в Лондон и продается на аукционах, часть остается там, часть уходит в Америку. У нас идет военная спец.операция, у меня из семьи там воюет 4 человека и считаю, что защищая нашу маленькую речку нашу Родину от золотодобычи , мы также ограничиваем возможности поставок оружия, боеприпасов, гранат используемых против нас же. И это надо понимать. Поэтому ни чего личного мы не имеем, просто мы защищаем свою речку. 
Давайте проголосуем, кто за, кто против добычи золота и кто воздержался.
Проголосовало:
За - 2 человека
Против – 19 человек
Воздержался – нет

Решили:
По основному вопросу: 
1. Запретить геологического изучения, разведку и добычу золота в верховье реки Чуйка и её притоках, относящийся к Лебедскому водному бассейну, и обратится в Рос.недра  с вопросом по отзову лицензии у ООО «Новый Базас»
Разное:
Обратится с ходатайством в Правительство Республики Алтай:
1.  по решению вопроса о восстановлении работы сельского дома культуры в с.Чуйка (строительство нового, либо капитальный ремонт старого здания).
2.  о выделении  автомобиля скорой помощи 
3. выделение средств на решение вопроса по обеспечению села сотовой связью  


Председатель собрания:                                     И.А. Сумачаков

Секретарь собрания:                                           А.А. Черганакова 

 
