Протокол № 1
собрание граждан Бийкинского сельского поселения
«10» июня 2022 г.                                                                                 с. Бийка
Место проведения: с. Бийка ул. Набережная, 6, СДК
Время проведения: 11-00 часов
Присутствовали: жители с. Бийка – 25 человек
Глава Турочакского района – А.П. Прокопьев
Первый заместитель по развитию строительства объектов социальной инфраструктуры, вопросы градостроительства и архитектурного облика, развитие жилищно-коммунального комплекса, также  хозяйственное и административно-управленческие направления -  Н.П. Ялбакпашев
Второй заместитель по вопросам экономики, финансов и земельных отношений - Е.В. Зяблицкая
Председатель совета депутатов МО « Турочакский район» - А.Г. Трапеева
Повестка дня:
1. Проблемы с. Бийка
2. Разное
Избрали председателем собрания Главу поселения Закапко Ольгу Николаевну и секретарем Черганакову Анастасию Андреевну.
Открывает и ведет собрание председатель собрание – глава Бийкинского сельского поселения  Закапко Ольга Николаевна.
Закапко О.Н.: созвали собрание села, т.к. неоднократно поступали обращение граждан о приглашение главы района  Прокопьева А.П. в с. Бийка для помощи решения вопросов в жизнедеятельности поселения, которые на местном уровне нет возможности решить. 
Ямончинова И.А.: Самая наболевшая тема для нас  решения вопроса по школе т.к .на сегодняшний день здание находится в аварийном состоянии?
Ялбакпашев Н.П.: Была проведена экспертиза здания: школа признана частично аварийной, эксплуатация 1 этажа разрешена (нет угрозы мгновенного обрушения). Наша задача попасть в программу на 2025 год для проведения капитального ремонта, эта программа подразумевает и реконструкцию здания. Если за эти два года появится возможность попасть в программу на строительство нового здания школы, то мы приложим все усилия для попадания в нее. 
Барбачакова В.Я.:В поселке отсутствует рейсовый автобус, сложно выехать в Турочак, в г. Горно-Алтайск.
Прокопьев А.П.: муниципального транспорта осуществляющего перевозки людей в районе нет. Этим занимаются частные лица имеющие лицензию на перевозку. Ежегодно проводится аукцион на осуществление перевозок по всем направлениям района, на участок по направлению Бийка -Турочак, Бийка - Горно-Алтайск желающих оказывать данную услугу не было уже в течении нескольких лет.
Абросимова Т.Ю.: Нет своего фельдшера в поселке, талоны к узким специалистам в районную больницу взять сложно, огромная проблема со стоматологом, за последние 2 года стоматолог  приезжал на 5 дней.
Трапеева А.Г.: В ближайшее время запланировано выделение денежных средств на приобретение муниципального жилья в с. Бийка, будет жилье вопрос по фельдшеру будет решен. Ответ по доступности талонов и работе стоматолога будет дан после встречи с главным врачом Тришиной М.Н.
Михайлова З.В.: Перебои, плохое качество света. Будут ли нам тянуть государственную линию.
Прокопьев А.П.: Строительство государственной линии признано не целесообразным, на это необходимы очень большие затраты, таких денег в республике нет. По качеству услуг электроснабжения вопрос будет решатся с представителями ООО «Солнечная энергия»
Адоньев С.А.: Планируется ли асфальтирование участка дороги Тулой-Бийка (48 км) и участка дороги регионального значения проходящего через поселок(2 км).  
Ялбакпашев Н.П.: Асфальтирование дороги Тулой – Бийка возможно не ранее чем в период с 2025 по 2030 гг, администрация района будет ходатайствовать о включении в реестр данного направления. Чтобы ускорить асфальтирование(обезпыливание) проходящей через поселок дороги, жителям можно написать ходатайство на главу республики Хорохордина О.Л., так как обращения от администрации района, совета районных депутатов положительных результатов не дали.
Горенкова Т.Н.: Проблема с мусором, мусоровоз приезжает раз в месяц, машина маленькая. Свалка в поселении не санкционированная, куда вывозят мусор? 
Ялбакпашев Н.П.: Мусор вывозят на полигон урочище Колбачак. Собираемость за мусор в районе низкая всего 30%. 
Закапко О.Н.: В этом году планируется строительство двух площадок для временного хранения мусора. Имеются не равнодушные предприниматели готовые оказать нам помощь в этом строительстве. После строительства площадок контроль за увеличением несанкционированной свалки будет усилен, по возможности  будет проведена полная рекультивация свалки.
Шуликова В.П. Будет ли проводиться общий ремонт колонок, устранение утечек т.к. на некоторых улицах в период активного пользования нехватает напора воды . Будет ли строительство нового водопровода на улицах (Лесная, Новая, частично Алтайская)?
Ялбакпашев Н.П. Вопросами водоснабжения занимается МКУ «ДХУ». Все вопросы будут решаться с руководством.
Крачнакова Н.Ю.  Возможно поставить у нас в поселение банкомат?
Зяблицкая Е.В. Банки  не заинтересованы в этом, уходят от налички переходят на безналичную оплату, т.к. в поселение есть связь, и интернет то банковские услуги являются доступными для населения.
Симагова М.К. Зданию почтовому отделению требуется капитальный ремонт, отсутствует туалет, дровяник. Может ли район как то повлиять на решение этих вопросов?
Прокопьев А.П.: Все решения касающиеся ремонта, строительства, работы почтовых отделений находятся в компетенции АО «Почта России». В этом году на Турочакский район было выделено пять модульных почт. Бийкинское сельское поселение  в данную программу не вошло.
Менегечева З.И.: В этом году ожидается урожай ореха, нужно принять меры по контролированию приезжих сборщиков шишки оставляющих после себя горы мусора как в лесу так и в поселке.
Ялбакпашев Н.П.: Как один из вариантов решения данного вопроса предлагаю организовать на местном уровне общественный совет (патруль), в его состав могут войти охотники, общественные деятели, представители предпринимателей, лесничества и других организаций вашего села. Возможно привлечение участкового. Именно силами этого совета и будет осуществление контроля во всех сферах жизнедеятельности поселка.

Председатель собрания:                                     О.Н. Закапко

Секретарь собрания:                                           А.А. Черганакова 





 
