Неисправная печь и курение чаще всего

становятся причинами пожаров

Не секрет, что в зимний период, в условиях понижения температуры воздуха традиционно возрастает количество бытовых пожаров в жилом секторе. Это связано с более интенсивным использованием отопительных печей и электроприборов, а именно, с нарушением правил пожарной безопасности при их эксплуатации. Неисправная электропроводка, поврежденный дымоход нередко становятся причинами трагедии для конкретной семьи. 
- С начала года на территории Турочакского района произошло 45 пожаров. За аналогичный период прошлого года – 23, погибло 3 человека, травмировано 3 и спасено 4 человека. Основными причинами  пожаров являются нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации отопительных печей, монтаже электрооборудования, а также неосторожное обращение с огнем при курении.

В период  похолодания жители республики чаще используют в быту обогреватели. И некоторые  граждане забывают выключать  электроприборы на ночь, пользуются обогревателями кустарного производства или неисправными. Сотрудники Государственного пожарного надзора по Турочакскому району обращаются к жителям с просьбой: не использовать обогреватели с открытой спиралью без присмотра, а также обогреватели кустарного производства. Как показывает практика, в большинстве случаев это становится причиной пожаров и гибели людей. Чтобы пожар не произошел в вашем доме, необходимо соблюдать ряд несложных правил, грамотно эксплуатировать электроприборы. То есть, нельзя пользоваться самодельными, кустарными электроприборами, обогреватели должны устанавливаться на свободном месте вдалеке от мебели, занавесок и постельного белья. Никогда не включайте в одну розетку одновременно несколько электроприборов, не оставлять включенные электрические приборы без присмотра - это самая распространенная ситуация, когда возникают пожары.

Другая распространенная причина пожаров в зимнее время – это нарушение правил пожарной безопасности при устройстве и эксплуатации печного отопления. Чтобы жилье оставалось невредимым, и никто не пострадал, для устройства печи и ее ремонта лучше всего приглашать специалиста. Его грамотная работа убережет жилье от возможных возгораний. Кроме того, необходимо знать: основание печи следует выстилать кирпичом или керамической плиткой, перед топкой на деревянном полу или из других горючих материалов, обязательно должен быть металлический лист размером не менее чем 50 на 70 сантиметров. Предтопочный лист должен быть без прогаров и повреждений. Помните! Нельзя оставлять без присмотра топящуюся печь.

В случае пожара немедленно звоните «01», с мобильного «101 или 112». Сообщите адрес места пожара, свою фамилию. До прибытия пожарных по возможности примите меры по эвакуации людей и тушению огня. Следует помнить, что во время пожара в помещении нельзя бить окна, открывать настежь двери и устраивать сквозняк, поскольку это способствует притоку свежего воздуха и интенсивному развитию пожара.

Отопительный период в Сибири длится от 6 до 9 месяцев, а это значит, что основная нагрузка по поддержанию комфортных условий проживания ложится на печи и электропроводку.   

Перед началом сильных холодов есть еще время, а это значит, что есть еще возможность отремонтировать печи, устранить повреждения в электрохозяйстве. Не откладывайте это на потом, задайте себе вопрос «А все ли я сделал, чтобы жить в комфортных условиях?».

Напоминаю, что о нарушениях правил пожарной безопасности в жилом секторе, на объектах экономики и социальной сферы Вы можете сообщить в отдел надзорной деятельности расположенный по адресу: с. Турочак, ул. Тельмана 19, здание ПЧ №6 с. Турочак, кабинет ОНД.
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