Внимание: срок перехода на карты "МИР" продлён до конца года!
Срок перевода пенсионеров на карты национальной платежной системы "Мир" продлен до 31 декабря 2020 г.

Федеральным законом «О национальной платежной системе» определено, что в срок до 31 декабря 2020 г. все граждане, получающие пенсионные и иные социальные выплаты через банки должны перейти на национальную карту «Мир». Соответственно, тем получателям выплат, которые используют карты иных платежных систем, следует до этого времени заменить их на карту «Мир».

Перевод на национальную платежную систему должен был завершиться до 1 июля 2020 года, но в условиях распространения коронавирусной инфекции и установления на территории Российской Федерации ограничения передвижения граждан, в особенности лиц пенсионного возраста, а также с учетом социальной значимости пенсионных и иных выплат Банк России продлил переход до конца текущего года.

Данное требование касается только граждан, получающих пенсии и иные социальные выплаты на счета банковских карт других платежных систем (MasterCard, Visa), и не распространяется на тех пенсионеров, кому выплаты зачисляют на счет по вкладу (сберкнижку) или доставляют почтой. Для них ничего не изменится, пенсии будут доставляться по той же схеме, что и раньше.
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